
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 28
van TINE SOENS
datum: 15 november 2018

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Masterplan bivakplaatsen  -  Evaluatie speciaal vervoer voor jeugdkampen

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 969 van 9 april 2018 aan minister Weyts en 
schriftelijke vraag nr. 203 aan minister Gatz over de evaluatie van de proefprojecten 
waarbij de prijzen van de versterkingsritten van De Lijn naar enkele bivakplaatsen in 
Vlaanderen werden verlaagd voor jeugdbewegingen én waarbij extra tijdelijke haltes 
nabij drie moeilijk bereikbare jeugdverblijven werden gecreëerd. Afgelopen zomer vond 
dit proefproject opnieuw plaats. Op schriftelijke vraag nr. 1147 van 31 mei 2018 stelde 
minister Weyts in zijn gecoördineerd antwoord dat er in mei 2018 reeds 141 aanvragen 
voor een capaciteitsuitbreiding werden ingediend. Er kon toen nog niet ingeschat worden 
hoe aan die capaciteitsuitbreiding tegemoet gekomen kon worden door middel van 
grotere bussen en door extra versterkingsritten en of er bij een te groot aantal 
aanvragen deze zomer men aanvragen zou moeten weigeren.

1. Is de evaluatie van de proefprojecten van de zomer 2018 afgelopen? Zo ja, kan de 
evaluatie bezorgd worden?

2. Welke conclusies trekt de minister uit de proefprojecten?

3. Hoeveel jeugdbewegingen maakten gebruik van de regeling? Om hoeveel kinderen 
en jongeren ging dit?

4. Welke vervolgstappen zal de minister ondernemen? Krijgen de proefprojecten verder 
gevolg?

5. Kunnen onze jeugdbewegingen vanaf volgende zomer allemaal gebruik maken van 
de versterkingsritten, het speciaal vervoer voor jeugdkampen? Of gaat het opnieuw 
over verschillende proefprojecten?

6. Zal in de toekomst het tarief van 1,30 euro behouden blijven?

7. Heeft men alle vragen naar capaciteitsuitbreiding kunnen verwerken? Hoe werd 
hieraan tegemoetgekomen? Waren er weigeringen? Zo ja, op basis van welke criteria 
werden aanvragen geweigerd? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (115), Sven Gatz (28).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 28 van 15 november 2018
van TINE SOENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn. 


